

Budapest XII. kerület Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

Előterjesztés
a XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
ülésére

Tárgy: a „Výhonky 40” c. szöveggyűjtemény költségeinek megállapítása és jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A nyomdai kiadásra váró „Výhonky 40” c. szöveggyűjtemény a magyarországi szlovák irodalom témájára 2018-ban megrendezett szimpózium előadásait, valamint a sajtóban megjelent (ám nem honorált), emblematikus publicisztikai írásokat tartalmazza; az anyag átfogó képet nyújt a hazai modern szlovák irodalom kibontakozásáról, irodalmi élet kialakulásáról, mindezzel kapcsolatos egyéb problémákról. A már elkészített (megszerkesztett) kötet jelentősen gazdagítja a hazai vonatkozó szlovák szakirodalmat, ami hatással lehet a hazai írásbeliség további alakulására, kapcsolataink szélesítésére. A kiadvány megalkotása, az Áchim-program mellett, Önkormányzatunk legjelentősebb fegyverténye az elmúlt választási ciklus időszakában; különös jelentősége lehet a hazai szlovákság önazonosságtudatának erősítése szempontjából. A „Výhonky 40” c. szöveggyűjtemény megjelenésének aktualitását az októberi nemzetiségi önkormányzati választások adják.

A dr. Schrammné dr. Jónai Zsuzsanna jegyzői referens törvényességi észrevételeihez kapcsolódóan az alábbiakat tartom szükségesnek elmondani:

A Výhonky 40 c. szöveggyűjtemény megalkotásának a személyi feltételek biztosításában mindenekelőtt az illetékesség és jogosultság szempontjait érvényesítettük. A könyv végső soron negyven éves munka eredménye, melynek szinte minden egyes összetevője, az ötletekkel kezdődően, azok megvalósításán át, egészen a szóban forgó szimpózium megszervezéséig egy konkrét személy nevéhez fűződik. Ugyanakkor számba kellett venni, hogy a feladat alapos ismeretén túlmenően a munka megfelelő elvégzéséhez szükséges még a biztos jártasság a nemzetiségi problematikában, nélkülözhetetlen továbbá a modern szlovák nyelv alapos ismerete. Mindezek indokolták, illetve tették szükségessé a feladat „egyedivé” tételét, azaz egy konkrét személyre történő leszűkítését. A vázolt 40 éves folyamat végeredményének, azaz a könyv formába történő megjelentetésének előkészületeit (szerkesztés stb.) ezek okán automatikusan vállaltam. Megítélésem szerint erre a konkrét esetre is alkalmazható a XII. kerület Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának 6.§ 4 bekezdése, - mely szerint adott beszerzésre, szolgáltatásra nem szükséges három árajánlat, amennyiben a „szerződést” (érts adott feladatot) „meghatározott (...) személy képes teljesíteni”. Más kérdés, hogy az ezzel járó szükséges adminisztratív eljárást nem végeztem el, nem csak a saját hibámból. Mindezekről függetlenül az árajánlatok beszerzésének nehézségei (idő rövidsége) miatt, valamint az eljárás leegyszerűsítése végett a szerkesztési díjról lemondok.

Ugyanakkor kérem az eredeti előterjesztésben fel nem számolt írásos anyagaimért tiszteletdíj megállapítását, jóváhagyását (egyszerűség kedvéért a már korábban Patrik Senkár javasolt díjazását, azaz 7000 Ft/oldal mintát véve alapul) az alábbiak szerint:

2. A Budapest XII. kerület Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat egyetért azzal, hogy a kiadvány kiadása során felmerült 420 000 forintos többletköltséget az Önkormányzat kifizesse, az összeget a 2019. évi költségvetésének terhére.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Budapest XII. kerület Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat egyetért azzal, hogy a Hrivnák Mihály és Fuhl Imre szerzőkkel megbízási szerződést, ill. megállapodást kössenek a kiadvány bevezetőjének, utószavának megírására és a közölt publicisztikai írások díjának megegyezéssel történő megállapítására vonatkozóan a fenti költségvetés szerint.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. szeptember 9.



Hrivnák Mihály
elnök